INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH 

1.
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Gminna Biblioteka Publiczna w Ostrowie, Ostrów 215, 39-103 Ostrów.

2.
Inspektorem ochrony danych, z którym można się kontaktować z sprawach dot. przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest adw. Jakub Curzytek, tel.: 692616480, e-mail: kancelaria@adwokatcurzytek.pl

3.
Dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a RODO tj. na podstawie Pani/Pana zgody, w celu udostępniania danych osobowych w postaci imienia i nazwiska na stronie internetowej biblioteki oraz na profilu biblioteki na portalu społecznościowym Facebook w celu udzielenia informacji o zwycięzcach w konkursie fotograficznym „Literatura w obiektywie”.

4.
Odbiorcą danych osobowych będą wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów, jeżeli wystąpią z uzasadnionym żądaniem o udostępnienie danych oraz podmioty. 

5.
Dane osobowe będą przechowywane przez okres korzystania z biblioteki, a następnie przez okres wymagany przez przepisy kancelaryjno-archiwalnych obowiązujące administratora.

6.
Dane osobowe zostaną zamieszczone w serwisie Facebook co oznacza, że będą przekazywane właścicielowi serwisu społecznościowego Facebook, które mogą znajdować się na obszarze państwa trzeciego. Kraje spoza Europejskiego Obszaru Gospodarczego - dalej EOG, (np. USA) mogą nie oferować takiego samego poziomu ochrony danych osobowych jak kraje EOG. Administrator dołoży wszelkich starań, aby takie przekazanie nie doprowadziło do obniżenia poziomu ochrony zagwarantowanego na podstawie przepisów obowiązujących w krajach należących do EOG. Dane osobowe zostaną także przekazane podmiotowi, od którego administrator wynajmuje serwery służące do prowadzenia strony internetowej na terenie obszaru EOG. 

7.
Przysługuje Pani/Panu prawo do żądania dostępu do swoich danych, prawo do sprostowania swoich danych osobowych, prawo do usunięcia swoich danych osobowych, prawo do ograniczenia przetwarzania swoich danych osobowych, a także prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.

8.
Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego gdy przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy ogólnego rozporządzenia UE o ochronie danych 2016/679 

z dnia 27 kwietnia 2016 r.

9.
Udostępnienie danych osobowych jest dobrowolne.

10.
Dane osobowe nie będą podlegać zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.

